
Tilinpäätöstiedote 
2021

Springvest Oyj



 

Springvest Oyj:n tilinpäätöstiedote 1.1.-31.12.2021 
(tilintarkastamaton)

Ellei toisin mainita, sulkeissa esitetyt luvut viittaavat vastaavaan ajanjaksoon vuonna 2020 ja 
ovat samaa yksikköä.

Kasvun ja muutoksen vuosi

Heinä-joulukuu 2021 lyhyesti
• Kasvuyhtiörahoitusta välitettiin noin 22 miljoonaa euroa (13), muutos 69 %
• Liikevaihto oli 2,2 miljoonaa euroa (1,5), muutos 51 %
• Liikevoitto oli 11 tuhatta euroa (195), liikevoittomarginaali 0 % (13 %)
• Kertaluonteisilla listautumiskuluilla oikaistu liikevoitto oli 0,4 miljoonaa euroa ja liikevoit-

tomarginaali 20 %.
• Kauden tulos oli 8 tuhatta euroa (142), muutos -94 %
• Kaupankäynti Springvest Oyj:n osakkeella Nasdaq Helsinki Oy:n ylläpitämällä First North

-markkinapaikalla alkoi 30.11.2021 kaupankäyntitunnuksella SPRING.

Tammi-joulukuu 2021 lyhyesti
• Springvestin välittämä kasvuyhtiörahoituksen määrä ylsi 42,9 miljoonaan euroon (34,5),

muutos 25 %
• Liikevaihto oli 4,0 miljoonaa euroa (3,2), muutos 24 %
• Liikevoitto oli 0,37 miljoonaa euroa (0,74), liikevoittomarginaali 9 % (23,4 %)
• Kertaluonteisilla listautumiskuluilla oikaistu liikevoitto oli 0,8 miljoonaa euroa ja liikevoit-

tomarginaali 20 %.
• Tilikauden tulos oli 0,3 miljoonaa euroa (0,6), muutos -48 %
• Portfolioyhtiöirtautumisista kirjattiin tilikaudella nettotuottoja 12,2 miljoonaa euroa (0) 
• Vuonna 2021 osatilikaudelta 1.1.2021 – 30.6.2021 tehdyn tilinpäätöksen perusteella mak-

settiin hallituksen ehdotuksen ja osakkeenomistajien yksimielisen päätöksen perusteella 

osinkoa kahdessa erässä yhteensä  9 914 913 euroa. Osa osingosta (1 955 231 euroa) 
maksettiin in natura osinkona.
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Hallituksen ehdotus voitonjaosta

Hallitus esittää  yhtiökokoukselle, että koko tilikaudelta 2021 jaetaan osinkoa enintään 0,50 euroa/ 
osake. Esitystä vastaava osinko laskettuna tilinpäätöshetken osakemäärällä on yhteensä 2 749 
500 euroa. Hallitus esittää, että osinko voidaan maksaa yhdessä tai useammassa erässä ja osin-
ko voidaan maksaa rahana tai yhtiön hallussa olevina listayhtiön osakkeina (in natura osinko)
tai näiden yhdistelmänä. Ensimmäinen erä osingosta, 0,30 euroa/osake esitetään maksettavaksi 
käteisosinkona huhtikuussa 2022.

Näkymät vuodelle 2022

Vuonna 2022 Springvest  jatkaa strategiansa mukaisesti sekä sijoituspalvelutoiminnan tuottojen 
että  listaamattomien kasvuyhtiöiden osakkeista muodostuvan osakeportfolion kasvun 
tavoittelua. Vaikka epävakaan geopoliittisen tilanteen merkitystä ja sen vaikutusta Springvestin 
liiketoimintaan ja taloudelliseen asemaan ei voida tällä hetkellä kohtuudella arvioida, yhtiö 
odottaa vuoden 2022 sijoituspalvelutoiminnan tuottojen ja liikevoiton kasvavan edellisvuodesta.

Mikäli Springvestin portfolioyhtiöt listautuvat tai jakavat osinkoja tai niiden osakkeet myy-
dään, vaikuttavat edellä mainitut tapahtumat positiivisesti yhtiön taloudelliseen asemaan. Yksi 

Springvestin portfolioyhtiöistä on jo julkisesti ilmoittanut suunnittelevansa listautumista First

Northiin seuraavan 12 kuukauden kuluessa.

Yhtiön taloudellista kehitystä kuvaavat tunnusluvut

1000 euroa  7-12/2021*  7-12/2020* 2021 2020

Sijoituspalvelutoiminnan tuotot 2 203 1 459 4 002 3 223 

Liikevoitto/-tappio 11 195 371 755

Tilikauden tulos 8 142 296 577

Liikevoitto % 0% 13% 9% 23%

Oikaistu liikevoitto** 440  - 800  -

Oikaistu liikevoitto %** 20%  - 20% -

Omavaraisuusaste, % 76% 79% 76% 79%

Osakekohtainen tulos, euroa 0,00 0,00*** 0,05 0,11***

Henkilöstö ja sidonnaisasiamiehet yhteensä
kauden lopussa 27 29 27 29

Portfolioyhtiöiden tasearvo 13 597 16 520 13 597 16 520

Likvidit varat 6 044 915 6 044 915

* Tilintarkastamaton

** Liikevoitto oikaistuina kertaluontoisilla tilikaudella 2021 aiheutuneilla listautumiskuluilla
*** Osakekohtainen tulos vuonna 2021 toteutetun splitin jälkeisellä osakemäärällä
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Toimitusjohtajan 
katsaus
Menestyksen ja muutoksen vuosi

Vuosi 2021 jäi monille mieleen pääosin selviytymisenä toisesta koronapandemiavuodesta. Sprin-
gvestille se oli kuitenkin menestyksen ja muutoksen vuosi.

Springvestin strategiana on menestyä yhdessä asiakkaidensa kanssa tarjoamalla listaamat-
tomille kasvuyhtiöille onnistuneita rahoituskierroksia ja näihin sijoittaville sijoittajille mahdolli-
suuksia korkeaan tuottoon sekä hajautusta niukemmin tarjolla oleviin listaamattomien kasvuyh-
tiöiden osakkeisiin. Springvest toteutti strategiaansa menestyksekkäästi ja sen liiketoiminta pysyi 
vahvalla kasvu-uralla. Etätyöajasta huolimatta Springvestin henkilöstö työskenteli tehokkaasti
ja rahoituskierrokset toteutuivat ennätysajassa. Sarja terveysteknologiayhtiöiden irtautumisia 
Springvestin portfoliosta vahvisti entisestään liiketoiminnan positiivista virettä.

Springvest listautui Nasdaq Helsinki Oy:n ylläpitämälle monenkeskiselle Nasdaq First North 
Growth Market Finland -markkinapaikalle (First North) kasvattaakseen yhtiön tunnettuutta ja 
luodakseen Springvestin osakkeelle läpinäkyvän arvostuksen ja likviditeettiä. Muutosta listaa-
mattomattomasta yhtiöstä pörssiyhtiöksi tasoitti se, että sijoituspalveluyrityksenä Springvestin
toimintaympäristö oli jo ennen listautumistakin melko säännelty. 

Kasvu

Yhtiö kasvoi noin 25% vuonna 2021 sekä sijoituspalvelutoiminnan tuotoista koostuvalla liikevaih-
dolla että välitetyn kasvurahoituksen määrällä mitattuna. Springvestin kasvuyhtiöille järjestä-
missä osakeanneissa merkittiin osakkeita lähes 43 miljoonalla eurolla ja yhtiön liikevaihto kipusi 4 
miljoonaan euroon. Springvest teki näin liikevaihtoennätyksen jo neljättä vuotta peräkkäin.

Organisaatiomuutokset, digitaaliseen palveluun ja tietoturvaan tehdyt panostukset sekä toi-
mintaympäristön muutoksiin ja liiketoiminnan kehittämiseen sekä listautumiseen liittynyt runsas 
asiantuntijapalveluiden käyttö lisäsivät kuitenkin kuluja, eikä yhtiön tulos parantunut samassa 
suhteessa liikevaihdon kasvun kanssa.
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Irtautumiset

Springvest omistaa rahoituskierrosten järjestämisten kautta portfolioyhtiöiden osakkeita. Spring-
vest irtautui vuoden 2021 aikana kolmesta portfolioyhtiöstä yrityskaupan myötä. Nämä irtautu-
miset kasvattivat yhtiön kassaa lähes 13,3 miljoonalla eurolla ja lisäksi Springvest sai kauppa-
hinnan osasuorituksena ostavan yhtiön listattuja osakkeita noin 0,3 miljoonan euron arvosta. 
Kolmen edellä mainitun yrityskaupan lisäksi yksi portfolioyhtiö listautui First Northiin. Irtautumiset 
vaikuttivat merkittävästi siihen, että Springvest jakoi osakkeenomistajilleen osinkoja käteisenä 
lähes 8,0 miljoonaa euroa sekä in natura Bioretecin osakkeina lähes 2 miljoonan euron arvosta 
eli yhteensä yli kaksinkertaisesti vuoden 2021 liikevaihdon.

Onnistuneet portfolioyhtiöiden irtautumiset tuovat tuottoja paitsi yhtiölle itselleen myös sen 
asiakkaille. Springvestin koko toimintahistorian aikana 16 sen portfolioyhtiöistä on päätynyt yri-
tyskaupan kohteeksi, listautunut, lopettanut toimintansa tai ajautunut konkurssiin. Näihin port-
folioyhtiöihin sijoittaneiden asiakkaiden keskimääräinen tuottokerroin sijoitukselleen irtautu-
misessa on ollut noin 2,3x, sijoitusten sisäinen korkokanta (”IRR”) noin 24,2 % ja keskimääräinen 
sijoitusaika noin 2,7 vuotta.

Listautuminen

Springvest listautui Nasdaq Helsinki Oy:n ylläpitämälle monenkeskiselle Nasdaq First North Gro-
wth Market Finland -markkinapaikalle ja kaupankäynti yhtiön osakkeilla alkoi 30.11.2021. Listau-
tumisen jälkeen yhtiön osakkeenomistajien määrä on muutamassa kuukaudessa kolminker-
taistunut ja yhtiön tunnettuus on kasvanut. Springvest on saanut paljon yhteydenottoja niin 
potentiaalisilta asiakkailta kuin yhteistyökumppaneiltakin. Lisäksi Springvest on saanut tunnus-
tusta erityisesti terveysalan yhtiöiden rahoituskierrosten järjestäjänä. Springvest haluaa esi-
merkillään rohkaista myös muita kasvuyhtiöitä listautumaan. Yksi Springvestin portfolioyhtiöistä 
onkin jo julkisesti ilmoittanut suunnittelevansa listautumista First Northiin seuraavan 12 kuukau-
den kuluessa.

Kevättä kohti

Springvest aloitti vuoden 2022 järjestämällä historiansa suurimman rahoituskierroksen aller-
giarokotteita kehittävälle Desentumille ja tätä toimitusjohtajan katsausta kirjoitettaessa toinen 
yhtä suuri rahoituskierros on juuri alkanut öljyttömän paineilman markkinoilla toimivalle Tamtur-
bolle.

Pidemmälle edenneiden kasvuyritysten rahoituskierrosten koot ovat kasvaneet huomattavasti 
viimeisten viiden vuoden aikana ja ne ovat edelleen kasvussa. Springvestin on siten mahdollis-
ta jatkaa kasvuaan myös vuonna 2022. Suomalaisilla kasvuyrityksillä on vankkaa osaamista ja 
kilpailukykyä globaalien markkinoiden valtaamiseen mm. useilla syväteknologian aloilla, jotka 
kehittävät ratkaisuja aikamme suurimpiin ympäristöä ja terveyttämme uhkaaviin ongelmiin. 
Suomalaisten kasvuyhtiöiden rahoituskierrokset tarjoavat jatkossakin mahdollisuuksia korkeaan 
tuottopotentiaaliin. Haluamme olla rahoituskanava lupaaville kasvuyhtiöille ja houkuttelevin si-
joitusväylä niihin sijoittaville.

Päivi Malinen
toimitusjohtaja
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Strategia ja taloudelliset tavoitteet

Springvestin strategiana on menestyä yhdessä asiakkaidensa kanssa tarjoamalla kohdeyhtiöil-
le onnistuneita rahoituskierroksia ja kohdeyhtiösijoittajille mahdollisuus korkeaan tuottoon sekä 
hajautusta niukemmin tarjolla oleviin listaamattomien kasvuyhtiöiden osakkeisiin. Springvest 
haluaa tarjota markkinakentän laadukkaimman palvelupolun ja olla listaamattomien kasvuyh-
tiöiden houkuttelevin kumppani julkisten osakeantien järjestäjänä. Yhtiö keskittyy tällä hetkellä 
kooltaan 3–8 miljoonan euron suuruisten rahoituskierrosten järjestämiseen. Yhtiö voi kuitenkin 
tulevaisuudessa järjestää myös tätä suurempia rahoituskierroksia.

Springvestin keski- ja pitkän aikavälin tavoitteet ovat:
• sijoituspalvelutoiminnan tuottojen kasvu keskimäärin yli 5 %
• liikevoittomarfinaali keskimäärin yli 20 % ja
• portfolioyhtiöiden osakkeita taseeseen vuosittain noin 4 miljoonan euron arvosta.

Yhtiö pyrkii aktiiviseen osinkopolitiikaan huomioiden yhtiön taloudellinen tilanne sekä Springves-
tiä koskevat vakavaraisuusvaatimukset.

Liiketoimintaympäristö

Vuosi 2021 oli Springvest Oyj:lle jälleen menestyksekäs. Yhtiön katsauskauden aikana välittämän 
kasvurahoituksen määrä saavutti 42,9 miljoonaa euroa (31.12.2020: 34,4 miljoonaa euroa). Sprin-
gvestin tärkein osakearvon ajuri, portfolioyhtiöiden osakeomistukset, oli tilikauden lopussa noin 
13,6 miljoonaa euroa (31.12.2020: 16,5 miljoonaa euroa). Tilikauden aikana yhtiöomistusten arvon
kasvua on vähentänyt vuoden 2021 aikana tapahtuneet kohdeyhtiöiden irtautumiset.

Kuluva tilikausi onkin ollut onnistunut kohdeyhtiöiden irtautumisten näkökulmasta. Vuoden 2021
alkupuoliskolla myytiin kolmen Springvestin portfiolioyhtiön osakekannat, joista palautui Spring-
vestin kautta kyseisiin kohdeyhtiöihin sijoittaneille asiakkaille yhteensä 110 miljoona euroa. Näille 
kohdeyhtiöille on järjestetty rahoitusta Springvestin kautta yhteesä 26,3 miljoonaa euroa. Kes-
kimääräinen irtautumisaika (positiiviset exitit) Springvestin kohdeyhtiöissä on alkuvuoden 2021 
exitien myötä poikkeuksellisen lyhyt, noin 3 vuotta ja 7 kuukautta. Tilikauden toisella puolikkaalla 
saatiin lisää positiivisia exit-uutisia, kun Springvestin portfolioyhtiö Bioretec Oy tiedotti 20.9.2021 
hakeutuvansa Nasdaq First North Growth Market Finland -markkinapaikalle.

Merkittäviä tapahtumia katsauskaudella

Springvest listautui tilikauden lopussa Nasdaq Helsinki Oy:n ylläpitämälle monenkeskiselle Nas-
daq First North Growth Market Finland -markkinapaikalle (First North) ja kaupankäynti yhtiön 
osakkeilla alkoi 30.11.2021.

Taloudellinen kehitys katsauskaudella

Springvest Oyj:n palkkiotuotot jatkoivat tilikaudella 2021 positiivista kehitystä. Palkkiotuotot tilikau-
della 2021 olivat 4,0 miljoonaa euroa kun ne edelliseltä tilikaudelta olivat 3,2 miljoonaa euroa. 
Edellisen tilikauden vastaavaan tarkastelujaksoon verrattuna 24 prosentin kasvuun vaikuttivat 
edelleen muun muassa pandemiatilanteeseen sopivien kasvuyhtiöiden valinta rahoituskierrok-
sille, sekä osakeanneissa kerättävän pääoman kasvu.

Yhtiön kumulatiivinen liiketulos oli tilikauden lopussa 370,8 tuhatta euroa (31.12.2020: 740,1 tuhat-
ta euoa). Kuluvalla tilikaudella liikevoittoa pienensi erityisesti yhtiön listautumisesta aiheutuneet 
kertaluontoiset kulut (noin 430 tuhatta euroa), joita ilman liikevoitto olisi ollut noin 800 tuhatta 
euroa.

Tilikauden ensimmäisellä vuosipuolikkaalla myytiin kolmen Springvestin portfolioyhtiön osa-
kekannat. Ruotsalainen pörssiyhtiö Cellink osti 15.2.2021 Ginolis Oy:n osakkeet ja kauppa toteu-
tettiin maaliskuussa 2021. Tukholman First North -listayhtiö PiezoMotor Uppsala AB osti Sensapex 
Oy:n osakkeet 14.4.2021 ja kauppa toteutettiin toukokuussa. Yhdysvaltalainen pörssiyhtiö Hologic 
Inc osti Mobidiag Oy: osakkeet 8.4.2021 ja kauppa toteutettiin 17.6.2021. Springvest sai kaupoista 
yhteensä lähes 13,3 miljoonan euron käteisvastikkeen sekä Piezomotor Uppsala AB:n osakkeita, 
joista on luovuttu tilikauden lopulla. Portfolioyhtiöiden irtautumisista on kirjattu tilikauden aikana
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Springvestin arvostuskäytännön mukaisesti noin 12,2 miljoonan euron verran nettotuottoja edel-
lisen tilikauden tulokseen. Vähäisiä pääomatuloja kirjattiin tilikaudella kahden portfoliyhtiön osin-
kotuloista. Osinkotuotot on esitetty tuloslaskelman tuotot oman pääoman ehtoisista sijoituksista.

Taserakenne ja vakavaraisuus

Springvest Oyj:n taseen merkittävin osuus muodostuu oman pääoman ehtoisista sijoituksista 
niihin kohdeyhtiöihin, joille se on järjestänyt rahoituskierroksen. Yhtiö omisti joulukuun 2021 lopus-
sa 36 (31.12.2020: 32) eri toimialoilla toimivan yhtiön osakkeita. Springvestin periaatteena on jäädä 
vähemmistösijoittajaksi siten, että päätösvalta liiketoimintaan jää kohdeyhtiölle itselleen. IFRS 9 
säännöksen mukaisesti portfolioyhtiösijoitukset on arvostettu tilikaudesta 2018 alkaen käypään 
arvoon.

Springvestillä ei ole toimintahistoriansa aikana ollut lainaa luottolaitoksilta eikä muilta rahoi-
tusalan toimijoilta. Toimintaa on pääsääntöisesti rahoitettu liiketoiminnan operatiivisella kassa-
virralla, sekä oman pääoman ehtoisella 
rahoituksella toiminnan alkuvaiheessa. 
Toimitilan vuokrasopimuksesta joh-
tuvat taseen ulkopuoliset vastuut on 
esitetty taulukko-osiossa.

Yhtiön maksuvalmius on ollut koko tili-
kauden 2021 ajan erittäin hyvällä tasol-
la. Likvidit varat tilikauden 2021 lopussa 
olivat 6,0 miljoonaa euroa (31.12.2021: 0,91
milj.euroa). Likvidien varojen voimak-
kaaseen muutokseen vaikuttivat eri-
tyisesti tilikauden 2021 alkupuoliskolla 
toteutuneet portfolioyhtiöiden irtau-
tumiset, joiden vaikutus yhtiön kas-
saan oli lähes 13,3 miljoonaa euroa, ja 
toisaalta tilikauden lopulla makset-
tujen käteisosinkojen osuus osuus 
noin 8 miljoonaa euroa.
     Springvest Oyj:n oma pääoma per 
31.12.2021 oli 14,9 miljoonaa euroa 
(31.12.2020 14,0 milj. euroa) ja omavarai-
suusaste 75,5 % (31.12.2020: 79,2 %).

Vakavaraisuus on hyvällä tasolla 
oman pääoman erien vahvuudesta
johtuen. 26.6.2021 voimaan astunut Sijoi-
tuspalveluyritysten vakavaraisuusase-
tus (EU 2019/2033) aiheuttaa muutoksia 
raportointiin ja Springvest raportoi luok-
kaan 2 kuuluvana toimijana. Yhtiön va-
kavaraisuus on edelleen vahvalla tasolla 
vakavaraisuussuhteen ollessa tilikauden 
lopussa 928%, ja yhtiö täyttää IFR säänte-
lyn mukaiset vaatimukset omien varojen 
määrästä.

Yhtiön vakavaraisuus 31.12.2021 31.12.2020

Omat varat (1000 EUR) IFR* IFR**

Ydinpääoma ennen vähennyksiä 14 915 14 014

Vähennykset ydinpääomasta 0 0

 Aineettomat hyödykkeet 17 35

 Muut vähennykset 9 132 8 132

Vähennykset ydinpääomasta yhteensä 9 149 8 166

Ydinpääoma (CET1) 5 766 5 848

Ensisijainen lisäpääoma (AT1) 0 0

Ensisijainen pääoma (T1 = CET1 + AT1) 5 766 5 848

Toissijainen pääoma (T2) 0 0

Omat varat yhteensä (TC = T1 + T2) 5 766 5 848

Omien varojen vaade IFR

Pysyvä vähimmäispääomavaatimus 150 150

Kiinteitä yleiskustannuksia koskeva 
vaatimus 622 611

K-tekijöiden mukainen vaatimus, josta 23 17

  Asiakkaaseen kohdistuva riskin 
osuus

23 17

 Markkinoihin kohdistuva riskin osuus 0 0

 Yhtiöön kohdistuva riskin osuus 0 0

Kokonaisvaade (merkittävin) 622 611

Omien varojen rakenne IFR

CET1/vaade (min. 56 %) 928% 958%

CET1 + AT1/vaade (min. 75 %) 928% 958%

CET1 + AT1 + T2/vaade (min. 100 %) 928% 958%

* EU:n sijoituspalveluyritysten vakavaraisuusasetus (EU 2019/2033) 
on astunut voimaan 26.6.2021

**Vertailuluku laskettu uuden sääntelyn mukaisesti

7  S P R I N G V E S T  T I L I N P Ä Ä T Ö S T I E D O T E  2 0 2 1



Oman pääoman ja taseen kasvuun vaikuttaa merkittävämpänä portfolioyhtiösijoitusten ar-
vostaminen käypään arvoon. Springvestin käytännön mukaisesti käyvän arvon muutokset kirja-
taan tuloslaskelman sijaan käyvän arvon rahastoon. Käyvän arvon rahastoon kirjattu osuus por-
tfolioyhtiöiden arvostuksesta oli tilikauden 2021 lopussa yhteensä 10,8 miljoonaa euroa (31.12.2020: 
13,1 milj. euroa). Lisäksi taseeseen sisältyy käypään arvoon liittyvää laskennallista verovelkaa 2,7
miljoonaa euroa (31.12.2020: 3,3 milj. euroa).

Springvest Oyj:n osakepääoma on 133 500 euroa. Yhtiön hallussa olleet omat osakkeet (192 kpl)
on mitätöity vuoden 2021 alkupuoliskolla eikä yhtiöllä näin ollen ole hallussa omia osakkeita. Tili-
kauden aikana toteutettiin täysimääräisesti merkitty maksullinen henkilöstöanti, jossa tarjottiin 
merkittäväksi 306 uutta osaketta. Henkilöstöannin yhteydessä olemassa olevien optio-ohjelmien 
perusteella merkittiin lisäksi yhteensä 154 uutta yhtiön osaketta, jonka jälkeen jäljellä olevat sito-
uttamis- ja kannustinjärjestelmät (optio-ohjelmat) mitätöitiin ja niitä koskevat rekisterimerkinnät 
poistettiin kaupparekisteristä 29.10.2021. Yhtiöllä ei täten ole voimassa olevia optio-ohjelmia. Edel-
lä mainitut osakemäärät ovat ajanjaksolta ennen marraskuussa 2021 toteutettua osakkeiden
splittausta. 

Organisaatio

Tilikauden 2021 lopussa Springvest Oy:llä oli palveluksessaan 8 (10) vakituista henkilöä. Henkilös-
tön lisäksi yhtiön edustajina toimi 19 sidonnaisasiamiestä 2 paikkakunnalla.

Springvest teki katsauskauden aikana muutoksia johtoryhmäänsä vahvistaakseen yhtiön stra-
tegian toteuttamista. Yhtiön johtoryhmään nimettiin 1.9.2021 alkaen Springvestin talousjohtaja 
Anne-Mari Matikainen. Vanhoina jäseninä jatkoivat toimitusjohtaja Päivi Malinen, Liiketoiminta-
johtaja Toni Lahti, joka palasi yhtiön henkilöstöön kuuluvaksi 1.9.2021 alkaen, sekä Hallintojohtaja ja 
Compliance-vastaava Ulpu Tapanainen. Ulkoisina palveluntarjoajina toimivat Markku Jussila ja 
Jouni Junkkila eivät 1.9.2021 alkaen kuulu enää yhtiön johtoryhmään.

Hallitus ja tilintarkastajat

Springvest Oyj:n hallitus koostuu seuraavista jäsenistä: Anu Kaskinen (hallituksen puheenjohta-
ja), Petteri Kilpinen ja Aki Kamppinen. Tilikaudella 2021 ei ole tapahtunut muutoksia hallituksen 
kokoonpanossa.

10.3.2021 yhtiön tilintarkastajana valittiin jatkamaan tilintarkastusyhteisö KPMG Oy Ab, jonka 
päävastuullisena tilintarkastajan toimii KHT Turo Koila. Tilintarkastaja valittiin tehtäväänsä toimi-
kaudeksi, joka alkaa valinnasta ja päättyy seuraavan varsinaisen yhtiökokouksen päättyessä. 

Riskiasema ja riskienhallinta

Yhtiön strategiset ja taloudelliset tavoitteet muodostavat yhtiön riskienhallinnan ja vakava-
raisuuden hallinnan perustan. Springvest altistuu normaalissa liiketoiminnassaan erilaisil-
le operatiivisille riskeille, strategisille riskeille sekä luotto- ja markkinariskeille. Yhtiön kannalta 
merkittävimpiä riskejä ovat erilaiset operatiiviset riskit, joilla tarkoitetaan riittämättömistä tai 
epäonnistuneista sisäisistä prosesseista, henkilöstöstä, järjestelmistä tai ulkoisista tekijöistä 
aiheutuvaa tappionvaara. Operatiivisen riskin aiheuttama tappio ei ole kaikissa tapauksissa 
mitattavissa. Riski voi myös toteutua viiveellä ja ilmetä välillisesti esimerkiksi yhtiön maineen ja 
arvostuksen heikkenemisenä. Oikeudelliset riskit sisältyvät operatiivisiin riskeihin.
    Vuoden 2021 tilikauden aikana COVID-19 -pandemia on korostanut toimintaympäristöön koh-
distuvaa markkinariskiä. Pandemian vaikutukset päivittäiseen liiketoimintaan ovat jääneet enna-
koitua maltillisemmiksi, eikä kohdeyhtiösijoittajien aktiivisuudessa ole ollut havaittavissa merkit-
tävää hidastumista tai varovaisuuden korostumista. Springvestin johto katsoo, että pandemian 
aiheuttamat riskit on kyetty hallitsemaan hyvin, eivätkä poikkeusolot ole merkittävästi haitanneet 
henkilöstön päivittäistä työskentelyä. Muilta osin Springvestin johto katsoo, että yhtiön riskeissä
ja epävarmuustekijöissä ei ole tilikauden aikana tapahtunut merkittäviä muutoksia.

Yhtiö seuraa säännöllisesti sen toimintaan ja toimintaympäristöön liittyviä riskejä, sekä pyrkii
havaitsemaan ja tunnistamaan tekijöitä, jotka voivat vaikuttaa haitallisesti yhtiön tavoitteiden 
saavuttamiseen pitkällä tai lyhyellä aikavälillä, ja käynnistää tarvittavat toimet tällaisten teki-
jöiden hallitsemiseksi.  Springvest Oyj:n riskienhallinnan yleiset periaatteet hyväksyy hallitus, ja 
niiden käytännön toteutuksesta vastaa Springvest Oyj:n johto. Springvest on sitoutunut harjoitta-
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maan hyvää riskienhallintatapaa ja aktiivisesti tunnistamaan liiketoimintaan liittyvät olennaiset 
riskit. Tämä velvoite koskee kaikkia Springvestin palveluksessa olevia työntekijöitä sekä sidon-
naisasiamiehiä. Näin pyritään vähentämään, mahdollisuuksien ja kohtuullisuuden sallimissa 
rajoissa, ennakoimattomien rahallisten ja ei-rahallisten tappioiden todennäköisyyttä.

Maksuvalmiusriskin hallinnan tarkoituksena on turvata yhtiön kyky suoriutua maksuvelvoitteis-
ta vaarantamatta liiketoiminnan jatkuvuutta, kannattavuutta tai vakavaraisuutta. Springvest 
seuraa aktiivisesti kassavaroja ja kassavirtoja maksuvalmiuden varmistamiseksi ja osana yhtiön 
vakavaraisuuden hallintaprosessia. IFR:n myötä yhtiöille on tullut myös lakisääteinen minimi-
vaade likviditeetille, joka on yksi kolmasosa raportoiduista kiinteistä yleiskustannuksista. Yhtiön 
likvidit varat ovat tilikauden lopussa 6,0 miljoonaa euroa (31.12.2020: 0,91 milj.euroa), mikä ylittää 
vaaditun minimitason moninkertaisesti.

Vakavaraisuuden hallinnan tavoitteena on turvata Springvestin toiminnan jatkuvuus pitkällä 
tähtäimellä. Vakavaraisuuden hallintaprosessin periaatteena on, että Springvestin omien varo-
jen määrä ja laatu riittävät jatkuvasti kattamaan yhtiön toimintaan kohdistuvat olennaiset riskit. 
Toimitusjohtajalla ja hallituksella on ensisijainen vastuu riskienhallinnan ja vakavaraisuuden hal-
linnan asianmukaisesta järjestämisestä yhtiössä. Hallitus hyväksyy Springvestin vakavaraisuu-
den hallinnan periaatteet ja seuraa sisäisen raportoinnin perusteella asetettujen tavoitteiden ja 
sisäisten periaatteiden toteutumista.

Yhtiökokoukset 2021

Springvest Oy:n varsinainen yhtiökokous, joka pidettiin keskiviikkona 10.3.2021 Helsingissä, teki 
päätöksen seuraavista asioista:

Tilinpäätöksen vahvistaminen, taseen osoittaman voiton käyttäminen ja osingonmaksusta 
päättäminen
Springvest Oy:n yhtiökokous vahvisti yhtiön tilinpäätöksen tilikaudelta 1.1.–31.12.2020 ja vahvisti hal-
lituksen ehdotuksen mukaisesti, että tilikaudelta ei jaeta enempää osinkoa.

Vastuuvapaus hallitukselle ja toimitusjohtajalle
Varsinainen yhtiökokous myönsi hallituksen jäsenille ja toimitusjohtajille vastuuvapauden tilikau-
delta 2020.

Hallituksen jäsenten lukumäärä, jäsenet ja palkkiot
Yhtiökokouksen päätöksen mukaan yhtiön hallituksen jäseninä jatkavat Anu Kaskinen, Petteri Kil-
peläinen ja Aki Kamppinen.

Yhtiökokous päätti, että hallituksen puheenjohtajalle maksetaan 2 000 euroa kuukaudessa ja 
hallituksen muille varsinaisille jäsenille 1 500 euroa kuukaudessa.

Tilintarkastajat ja tilintarkastajien palkkiot
Yhtiökokous päätti, että yhtiön tilintarkastajaksi valitaan jatkamaan tilintarkastusyhteisö KPMG 
Oy Ab, päävastuullisena tilintarkastajanaan KHT Turo Koila. Tilintarkastajalle päätettiin maksaa 
palkkio yhtiön hyväksymän laskun perusteella.

Springvest Oy:n osakkeenomistajat päättivät 15.10.2021 osakkeenomistajien yksimielisellä päätök-
sellä lisäksi seuraavista asioista:

Tilinpäätöksen vahvistaminen, taseen osoittaman voiton käyttäminen ja osingonmaksusta 
päättäminen
Springvest Oy:n osakkeenomistajien yksimielinen päätös vahvisti yhtiön tilinpäätöksen osatili-
kaudelta 1.1.–30.6.2021 ja vahvisti hallituksen ehdotuksen mukaisesti, että osatilikaudelta jaetaan 
osinkoa korkeintaan 1000 euroa/osake. Osinko voidaan maksaa yhdessä tai useammassa eräs-
sä ja osinko voidaan maksaa rahana tai yhtiön hallussa olevina listayhtiön osakkeina (in natura 
osinko) tai näiden yhdistelmänä.

Suunnattu maksullinen osakeanti
Yhtiön osakkeenomistajat päättivät suunnatusta maksullisesta osakeannista, jossa tarjottiin 
merkittäväksi 306 uutta osaketta yhtiössä työsuhteessa työskenteleville, toimitusjohtajalle ja hal-
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lituksen jäsenille sitouttamis- ja kannustinjärjestelynä. Kaikki annissa tarjotut osakkeet merkittiin. 

Hallituksen valtuuttaminen päättämään maksuttomasta osakeannista (ns. osakkeiden sp-
littaus)
Lokakuussa 2021 Springvestin osakkeenomistajat päättivät valtuuttaa yhtiön hallituksen päät-
tämään maksuttomasta osakeannista (ns. split) yhtiön osakkeenomistajille osakkeenomista-
jien osakeomistuksen suhteessa siten, että jokainen Springvestin osake oikeutti neljäänsataan 
yhdeksäänkymmeneenyhdeksään (499) uuteen yhtiön osakkeeseen. Hallitus päätti 9.11.2021 ky-
seisen valtuutuksen nojalla valtuutuksen mukaisesta maksuttomasta osakeannista Springvestin 
osakkeenomistajille.

Springvest Oy:n ylimääräisessä yhtiökokouksessa 18.11.2021 päätettiin lisäksi seuraavista asioista: 

Yhtiöjärjestyksen muuttaminen ja Hallituksen valtuuttaminen hakemaan yhtiön osakkeet 
kaupankäynnin kohteeksi First North Growth Market Finland -markkinapaikalle
Ylimääräinen yhtiöokous päätti hallituksen esityksen mukaisesti muuttaa yhtiön julkiseksi osa-
keyhtiöksi sekä valtuuttaa hallituksen päättämään Listautumisesta sekä tekemään muut siihen 
liittyvät päätökset.

Springvestin osakkeet ja osake-
pääoma

Tilikauden päättyessä yhtiöllä oli 686 osakkeen-
omistajaa (250).  Yhtiön osakepääoma oli tilikau-
den lopussa 133 tuhatta euroa (133 000).

Springvest Oyj:n osakkeiden lukumäärä tilikau-
den lopussa oli yhteensä 5 499 000 (10 730). Keski-
määräinen osakkeiden lukumäärä oli tilikaudella 
toteutettu osakkeiden splittaus huomioiden 5 426 
635 (10 682). Tilikauden päättyessä Springvest 
Oyj:n hallussa ei ollut omia osakkeita.

Kaupankäynti yhtiön osakkeella

Yhtiön osake listattiin Nasdaq Helsinki Oy:n 
ylläpitämälle monenkeskiselle Nasdaq First North 
Growth Market Finland -markkinapaikalle 30.11.2021.
Kaupankäyntitunnus on SPRING.

Osakkeen päätöskurssi katsauskauden viimei-
senä kaupankäyntipäivänä oli 8,14 euroa osaketta
kohti. Katsauskauden alin kaupankäyntikurssi oli 7,64 euroa, ylin 9,56 euroa ja kauden kaupan-
käyntivolyymilla painotettu keskikurssi 8,53 euroa osaketta kohti. Springvestiin markkina-arvo 
tilikauden lopussa oli 44,76 miljoonaa euroa. Osakevaihto 30.11.-31.12.2021 välisenä aikana oli 357 
118 kappaletta. Vaihdon arvo oli 3,0 miljoonaa euroa.

Tilikauden jälkeiset tapahtumat

Yhtiöllä ei ole ollut tilikauden päättymisen jälkeen sen taloudelliseen asemaan olennaisesti vai-
kuttavia tai normaalista liiketoiminnasta poikkeavia tapahtumia.

Hallituksen voitonjakoehdotus

Vuonna 2021 osatilikaudelta 1.1.2021 – 30.6.2021 tehdyn tilinpäätöksen perusteella maksettiin halli-
tuksen ehdotuksen ja osakkeenomistajien yksimielisen päätöksen perusteella osinkoa yhteensä 
9 914 913 euroa. Osa osingosta (1 955 231 euroa) maksettiin in natura osinkona, Springvestin port-
folioyhtiön Bioretec Oy:n osakkeina.

Yhtiön jakokelpoiset varat tilikauden lopussa olivat 3 963 866 euroa, josta tilikauden voitto oli
295 698 euroa ja SVOP-rahastoon sidottu osuus 1 173 368euroa. Springvestin hallitus esittää var-
sinaiselle yhtiökokoukselle, että 31.12.2021 päättyneeltä tilikaudelta jaetaan osinkoa enintään 0,50

Suurimmat omistajat 31.12.2021

Nimi Määrä Omistus ja  
osuus äänistä

Junkkila Jouni 428 500 7,79%

Lahti Toni 396 500 7,21%

Tannerkoski Olli 302 000 5,49%

Jussila Markku 289 495 5,27%

Laakso Janne 274 975 5,00%

Vallgrund Invest Oy 250 000 4,55%

Tannerkoski Jaakko 200 500 3,65%

Lehtimäki Tuomas 150 000 2,73%

Vv Holding Oy 105 000 1,91%

Jp Fotoprocess Oy 92 000 1,67%

10 suurinta yhteensä 2 488 970 45,26%

Muut 3 010 030 54,74%

Yhteensä 5 499 000 100%
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euroa/osake. Esitystä vastaava osinko laskettuna tilinpäätäshetken osakemäärällä on yhteensä 
2 749 500 euroa. Hallitus esittää, että osinko voidaan maksaa yhdessä tai useammassa erässä 
ja osinko voidaan maksaa rahana tai yhtiön hallussa olevina listayhtiön osakkeina (in natura 
osinko) tai näiden yhdistelmänä. Ensimmäinen erä osingosta, 0,3  euroa/osake esitetään mak-
settavaksi käteisosinkona huhtikuussa 2022.

Springvestin taloudellinen tiedottaminen 2022

• Springvestin tilinpäätös ja toimintakertomus vuodelta 2021 julkistetaan 7.3.2022
• Springvestin puolivuosikatsaus tammi-kesäkuulta 2022 julkistetaan maanantaina 22.8.2022.

Kaikki yhtiön taloudelliset raportit ja tiedotteet julkistetaan suomeksi, ja ne ovat julkistamisen 
jälkeen saatavilla yhtiön verkkosivuilla osoitteessa www.springvest.fi/tiedotteet/taloudelliset-ra-
portit.

Yhtiökokous

Springvestin varsinainen yhtiökokous on suunniteltu pidettäväksi keskiviikkona 30.3.2022. Yhtiön 
hallitus esittää erillisen yhtiökokouskutsun myöhemmin.

Tilinpäätöksen laadintaperiaatteet

Tilinpäätöstiedote on laadittu hyvää kirjanpitotapaa ja Suomen lainsäädäntöä noudattaen. 
Tilinpäätöstiedotteen luvut ovat tilintarkastamattomia. Tiedotteessa esitetyt koko tilikautta 2021 
ja 2020 koskevat luvut perustuvat Springvestin tilintarkastettuun tilinpäätökseen. Springvest 
Oyj:n tilinpäätös on laadittu Suomen kirjanpitolainsäädännön (FAS) periaatteiden mukaisesti 
sekä sijoituspalvelulain, valtiovarainministeriön sijoituspalveluyrityksen tilinpäätöstä koskevan 
asetuksen ja Finanssivalvonnan rahoitussektorin kirjanpitoa, tilinpäätöstä ja toimintakertomus-
ta koskevien määräysten ja ohjeiden mukaisesti.  Tiedot ovat esitetty Nasdaq First North Growth 
Market -sääntöjen kohdan 4.4 (e) edellyttämässä laajuudessa. Tekstiosuudessa esitetyt luvut 
ovat pyöristetty tarkoista luvuista.

Lehdistö ja analyytikkotilaisuus
Suomenkielinen lehdistö- ja analyytikkotilaisuus järjestetään 2.3.2022 klo 13.00. Esitystä voi 
seurata ainoastaan livestreamina tästä linkistä. Esitysmateriaali julkaistaan myöhemmin 
osoitteessa www.springvest.fi/tiedotteet/taloudelliset-raportit.

Helsinki, 2.3.2022

Springvest Oyj 

Hallitus

Lisätietoja:
Springvest Oyj, toimitusjohtaja Päivi Malinen, puhelin 050 329 0846 
Sähköposti: paivi.malinen@springvest.fi

Hyväksytty neuvonantaja, Ernst & Young Oy, puhelin 0207 280 190 
Sähköposti: heikki.saukola@fi.ey.com
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Tuloslaskelma
EUR 1.7.2021-

31.12.2021
1.7.2020-

31.12.2020
1.1.2021 - 

31.12.2021
1.1.2020 - 

31.12.2020

Palkkiotuotot 2 202 776 1 459 228 4 002 381 3 222 979

Korkotuotot 0 1 0 305

Tuotot oman pääoman ehtoisista sijoituksista 1 858 1 843 2 427 5 127

Liiketoiminnan muut tuotot 14 393 11 877 30 935 24 382

SIJOITUSPALVELUTOIMINNAN TUOTOT 2 219 027 1 472 949 4 035 743 3 252 792

Palkkiokulut -615 773 -585 378 -1 291 516 -1 152 664

Korkokulut -43 627 -10 363 -53 931 -19 002

Hallintokulut

Henkilöstökulut

Palkat ja palkkiot -365 893 -248 384 -601 945 -518 528

Henkilösivukulut

Eläkekulut -46 318 -29 767 -82 951 -69 590

Muut henkilösivukulut -14 631 -7 599 -20 371 -19 502

Muut hallintokulut -1 008 540 -313 070 -1 411 388 -560 356

Poistot ja arvonalentumiset -10 398 -10 199 -20 306 -20 399

Liiketoiminnan muut kulut -102 873 -73 197 -182 527 -151 816

LIIKEVOITTO (-TAPPIO) 10 974 194 990 370 809 740 934

Tuloverot -2 767 -53 029 -75 112 -164 310

TILIKAUDEN VOITTO (TAPPIO) 8 208 141 961 295 698 576 624
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Tase
EUR 31.12.2021  31.12.2020

Vastaavaa

Käteiset varat

Saamiset luottolaitoksilta

 Vaadittaessa maksettavat 6 044 373 914 627

Osakkeet ja osuudet 13 597 163 16 519 725

Aineettomat hyödykkeet

 Pitkävaikutteiset menot            17 287  34 574

Aineelliset hyödykkeet

 Muut aineelliset hyödykkeet 8 666 9 335

Muut varat 35 513 182 839

Siirtosaamiset ja maksetut ennakot 48 803 27 282

Vastaavaa yhteensä 19 751 804 17 688 382

Vastattavaa

VIERAS PÄÄOMA

Muut velat

 Muut velat 1 728 395 103 470

Siirtovelat ja saadut ennakot 403 864 268 369

Laskennalliset verovelat 2 704 436 3 302 103

OMA PÄÄOMA

Osakepääoma 133 500 133 500

Muut sidotut rahastot

 Käyvän arvon rahasto

  Käypään arvoon arvostamisesta 10 817 743 13 103 685

Vapaat rahastot

 Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto 1 173 368 670 368

Edellisten tilikausien voitto (tappio) 2 494 801 -469 738

Tilikauden voitto (tappio) 295 698 576 624

Vastattavaa yhteensä 19 751 804 17 688 382
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Rahavirtalaskelma
EUR 1.7.2021-

31.12.2021
1.7.2020-

31.12.2020
1.1.2021 - 

31.12.2021
1.1.2020 - 

31.12.2020

Liiketoiminnan rahavirta

Liikevoitto (tappio) 10 974 194 990 370 809 740 934

Oikaisut:

Poistot ja arvonalentumiset 10 398 10 199 20 306 20 399

Muut tuotot ja kulut, joihin ei liity maksua 5 072 0 0 -21

Rahoitustuotot ja -kulut 0 0 0 13 571

Rahavirta ennen käyttöpääoman muutosta 26 444 205 190 391 116 774 883

Käyttöpääoman muutos:

Lyhytaikaisten korottomien liikesaamisten muutos 330 479 44 824 125 805 75 089

Vaihto-omaisuuden muutos 0 0 0 0

Lyhytaikaisten korottomien velkojen muutos -885 258 -138 144 1 760 029 -93 837

Rahavirta ennen rahoituseriä ja veroja -528 335 111 869 2 276 950 756 135

Maksetut korot ja maksut muista liiketoiminnan  
rahoituskuluista -45 431 -10 363 -53 931 -19 002

Saadut korot liiketoiminnasta 0 1 0 305

Maksetut välittömät verot -2 717 059 -305 -2 717 059 -305

Rahavirta ennen satunnaisia eriä -3 290 825 101 202 -494 040 737 132

Liiketoiminnan rahavirta (A) -3 290 825 101 202 -494 040 737 132

Investointien rahavirta

Investoinnit aineettomiin ja aineellisiin hyödykkeisiin 0 0 -2 350 0

Investoinnit käypään arvoon kirjattuihin rahoitusvaroihin -2 775 -2 604 -4 878 -9 937

Luovutustulot käypään arvoon kirjatuista rahoitusvaroista 3 124 662 71 762 13 583 853 71 762

Saadut osingot oman pääoman ehtoisista sijoituksista 1 858 1 843 2 427 5 127

Investointien rahavirta (B) 3 123 745 71 002 13 579 052 66 952

Rahoituksen rahavirta:

Maksullinen oman päoman lisäys 503 000 0 503 000 0

Maksetut osingot ja muu voitonjako -8 458 267 -695 508 -8 458 267 -695 508

Rahoituksen rahavirta (C) -7 955 267 -695 508 -7 955 267 -695 508

Rahavarojen muutos (A+B+C) -8 122 347 -523 304 5 129 745 108 576

Rahavarat tilikauden alussa 14 166 719 1 437 932 914 627 806 051

Rahavarat tilikauden lopussa 6 044 373 914 627 6 044 373 914 627
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Liittee

Oman pääoman erittely 1.7.2021 -
31.12.2021

1.7.2020 - 
31.12.2020

1.1.2021 - 
31.12.2021

1.1.2020 - 
31.12.2020

Osakepääoma tilikauden alussa 133 500 133 500 133 500 133 500

Osakepääoma tilikauden lopussa 133 500 133 500 133 500 133 500

Käyvän arvon rahasto kauden alussa 11 212 386 10 728 868 13 103 685 10 538 017

Tilikauden muutos -394 643 2 374 817 -2 285 943 2 565 669

Käyvän arvon rahasto tilikauden lopussa 10 817 743 13 103 685 10 817 743 13 103 685

Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto

Kauden alussa 670 368 670 368 670 368 670 368

 Sijoitukset sijoitetun vapaan oman pääoman  
rahastoon 503 000 0 503 000 0

Tilikauden lopussa 1 173 368 670 368 1 173 368 670 368

Edellisten tilikausien tuloskauden alussa 10 832 868 -106 186 -469 738 -106 186

Tilikauden aikana tehdyt oikaisut 1 281 149 71 701 12 302 829 71 701

Edellisten tilikausien tulos siirto 295 698 260 255 576 624 260 255

Osingonjako -9 914 914 -695 508 -9 914 914 -695 508

Edellisten tilikausien tulos kauden lopussa 2 494 801 -469 738 2 494 801 -469 738

Tilikauden voitto kauden lopussa 295 698 576 624 295 698 576 624

OMA PÄÄOMA YHTEENSÄ 14 915 109 14 014 440 14 915 109 14 014 440
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Oman pääoman muutoslaskelma



Taseen ulkopuoliset vastuut

Vuokravastuut 31.12.2021 31.12.2020

Toimilavuokravastuiden yhteismäärä, 33 249 48 780

joista erääntyy seuraavalla tilikaudella 33 249 24 390

myöhemmin 0

Maksetut vuokravakuudet 32 868 32 868
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Tunnuslukujen laskentakaavat

Liikevoitto:

Sijoituspalvelutoiminnan tuotot - liiketoiminnan kulut - poistot

Liikevoitto, %:

Liikevoitto x 100
Sijoituspalvelutoiminnan tuotot

Oikaistu liikevoitto:

Liikevoitto+ vertailukelpoisuuteen vaikuttavat erät*

Oikaistu liikevoitto, %

Oikaistu liikevoitto
x 100

Sijoituspalvelutoiminnan tuotot

Omavaraisuusaste:

Oma pääoma ja vähemmistön osuus + Tilinpäätössiirtojen kertymä las-
kennallisella verovelalla vähennettynä

x 100
Taseen loppusumma

Osakekohtainen tulos:

Tilikauden voitto/tappio

Osakkeiden määrä tilikauden aikana keskimäärin

* Vertailukelpoisuuteen vaikuttavat erät ovat tavanomaisesta liiketoiminnasta poikkeavia olennaisia eriä, jotka 
liittyvät esimerkiksi liiketoiminnan uudelleenjärjestelykuluihin, strategisiin projekteihin tai liiketoiminnan hankintoihin 
tai muihin vertailukelpoisuuteen vaikuttaviin eriin.
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Portfolioyhtiöiden tasearvo: 

Osakkeet ja osuudet

Likvidit varat: 

Vaadittaessa maksettavat saamiset luottolaitoksilta



Kasvusijoitusyhtiö Springvest on suomalaisten menestystarinoiden 
mahdollistaja. Springvest on kasvuyhtiön ja kohdeyhtiösijoittajan 

luotettu kumppani, joka tarjoaa kasvurahoitusta ja mahdollisuuden 
sijoittaa listaamattomiin osakkeisiin.

Springvest on Suomen johtava listaamattomien kasvuyhtiöiden 
osakeantien järjestäjä. Yhtiö on historiansa aikana järjestänyt yli 70 

onnistunutta rahoituskierrosta ja välittänyt rahoitusta yli 170 miljoonaa 
euroa. Springvest on kohdeyhtiöidensä vähemmistöomistaja, ja sen 

portfolioon kuuluu tällä hetkellä osakkeita yli 30 yhtiöstä.

www.springvest.fi

Lisätietoja 

Springvest Oyj, toimitusjohtaja Päivi Malinen 
puhelin 050 329 0846 

Sähköposti: paivi.malinen@springvest.fi  
 

Hyväksytty neuvonantaja 
Ernst & Young Oy 

puhelin 0207 280 190 
Sähköposti: heikki.saukola@fi.ey.com

http://www.springvest.fi
mailto:paivi.malinen@springvest.fi
mailto:heikki.saukola@fi.ey.com

